4. MNPABUJIA SKCMNYATALIMA U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHunyeckoe o6cnyxuBaHue TCY 3aKnoYaeTcs B NeproanyYeckom ocMoTpe 60iToBbIx KpenneHun TCY. Yepes
Kaxxgble 1000 Km npobera Ha dbapKone HeO6XOANMO NPOBEPATL BCe 6ONTbI Ha HaTAXeHWe. Henb3sa npeBbiwaThb
BEPTUKaSIbHYIO FPY30MoAbEMHOCTb dpapKkona Hu Npu Kakux obcToaTenbcteax. Mpu ynpaeneHnn aBTomobunem
Ha Heac¢anbTVPOBaHHOM MOKPbITUM MaKCMarbHaa rpy30nogbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKopoCTb
He [JO/IKHa NpeBbILlaTh OTMETKY 30KM/u.

- TMpwu cuenke npulena c asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCMCTEHTHOW cMa3Koii. Mocne ¢pukcaymm
CUeMHON FOfIOBKM MpMLENa Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMNA C MpuLUenoMm, UCMOoNb3ya netnu Ans
KpernneHWs CTPaXOBOYHBIX Liene.

Leader Plus
10400 no npousacdcmay dapaonon

- Mpy HeObXOAMMOCTN M3MEHEHWNA KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpefCTBa (CBeprieHve, yaaneHve ycunutens
6amnepa v T.M.), CefyeT NoCOBETOBaTbLCA C ANIEPOM aBTO3aBOAA NPOU3BOANTENA.

- Ecnn B Toukax kpenneHus TCY nmeeTcs cno 6UTymMa Uim NpoTMBOLLIYMHbIN MaTepuran, ero cnegyet yaanuTb.

- CBefieHMA O MaKCMManbHO [OMyCTMMON Macce Oykcupyemoro mpuuena Bbl moxkeTe nonyuutb y Awnepa
aBTO3aBOfa NMPOV3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET NPEBbILWAaTb MACcCy, yKa3aHHYH0 B JaHHOM PYKOBOACTBE.

- Ecnin  HeoGXOAMMO CBepneHMe Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, CrefuTe 3a TeMm, uToObl He MOBPeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEPCTUI HEOBXOANMO 06PaboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM. Taroso-c LenHoe YCTPOVICTBO

- Mocne moHTaxa TCY HeO6XOAMMO XpaHWUTb AAHHOE PYKOBOACTBO B KOMI/IEKTE C TEXHNYECKON AOKYMEHTaLmel

aBTOMOGUNA. Tcy c21 6'F

5. TAPAHTUMHbIE OBA3ATE/IbCTBA c21 6 Fc
5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHylo pa6oty TCY B TeueHne 12 mecsLeB CO AHA NPOAAXU B TOProBoOi ceTn

npu ycnoBMM €ro YCTaHOBKM , SKCRJlyaTaunmn U TeXHNYeCKOM o6CyKnBaHnu B NOJIHOM COOTBETCTBMM C c21 6_F(N)
HaCTOALNM PYKOBOACTBOM.

pednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3d 6e30nacHoCmb U HadexHocme pabomel TCY npu 8HeceHuu
nompebumesnem UsMeHeHUU 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2. MpeTeH3un K KauyecTBy MPOAYKUUU MPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHMIO TONMbKO NMPU HalAuuyum akra
pexnamanyn. CHEVROLET TrailBlazer

Hakneriky npeanpuatua-nsrotosutensa Ha TCY cOXpaHATb O OKOHYaHWA rapaHTUNHOIO CPOKa.

——————————————————————————————————————————————— (BHEAOPOXKHUK)

ans

CBUAETEJIbCTBO O NPUEMKE
«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, lMonskosckoe wocce, 16 B) Homep Ky3 oBa (G M 800)

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 yCTaHOBKe:

2012 -...T.B.

C216-F/C216-FC C216-F/C216-FC
2000Kk2/1200k2  100K2/50k2

@Q IT Heseproe N NS Pykoeodcmeo no 3xkcniyamayuu
pasmeuwjeHue: %Xfi %N—_



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

OAPKOIT "LEADER" C216-F/FC/F(N)

Cxema C60pKVI Mos. | HAMMEHOBAHVIE

K-Bo

banka TCY

KpoHLTelH nesbin

KpoHLwWTelnH npasbii

Yronok nesblii

Yronok npasbii

lNpoknagka 4mm.

[poknagka 6MM.

N[O WIN—

MopposeTHuk Tmn F

ap SHO8FC

bont M10x1.25x40

bont M12x1,25x30

Bbont M12x35

Bont M16x45

lanka M12(c.koHTp.)

laka M16(c.KoHTp.)

lpoBep d 10

[poBep d 12

Wan6ad 10

BB N2 === ===

Llan6a d 12

—_
N

LWanbad 16

w

(C216-F / C216-FC/C216-F(N)) Aptukyn | D(xH) S(kr) T(kr) Clkr)
CHEVROLET TRAILBLAZER 216F | 124 | 100 2000
= 3470
2012-...r.B. C216-FC | 8.7 50 1200

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmayowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donvcmumas macca mszaya

C — macca, nepeaasaeman HaepyHm oceto unu

0cAMU npuyena ¢ yeHmpasieHO paCnOﬂO)KEHHOIj 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyxeH 0o
mexHu4ecku BOI‘IYCITI(JMO& MaxkcumanbHoU maccel

TexHnueckune xapaktepuctnku TCY cootsetctBytor FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EOoMHoOGpasHble npepnuMcaHus, Kacamowuyecs MexaHWYecKuMx cuenHbix ycTpoicts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUAs Mmo2ym 66imo
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHWYECKUE OAHHDIE

| Tun coefuHeHua: waposou

2. KOMIUIEKT NOCTABKU
TCY (C216-F / C216-FC)

ana CHEVROLET TRAILBLAZER 2012 - ...r.B.
[akeT KOMNAEeKTYLNX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fO/MKHA OCYWIECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPAX, MMEIOWUX AULIEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh € HAcTOALLe UHCTPYKUMeil.
MNpeaBapuTenbHo ouncTUTE pe3b6oBble cOeANHEHUs OT Kpackm (npmn Heo6xoammocTy).

+ Mepen Tem, Kak npowssectn mMoHTax TCY, aBTOMOOWSIb HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEMHUTD aKKYMYNATOPHYIO 6GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOWUNbL CTOAHOYHBIM TOPMO30M, Mo Koneca
NONOXUTb YNOpbl.

+ PaboTy No MOHTaXKy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YeNoBeKa, Cobnofas Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTH.

- Nepep yctaHoBkon TCY HEOOXOAMMO CHATb 3anacHoe Koneco.

+ CHATb BYKCUPOBOYHYIO MPOYLUMHY C NEBOFO NNOHXEPOHa.

« 3aKkpenute 60KoBble KpoHwTenHbl TCY (2,3) K NIoHXepoHam aBTomobuna 6Gontamm M10x1,25x40 (10) ,
NCMONb3yA LUTaTHble MeCTa KpenneHuA(nod npasblil KPOHWTENH (3) npy HEO6XOAMMOCTV MOANOXMUTb
npoknagku (6,7) , a NoBepX IEBOr0 YCTAHOBUTb OYKCUPOBOUHYIO MPOYLUMHY).

+ YcTaHOBUTE [OMOMHUTENbHbIE YrOoNKy ycuneHns (4,5).

- bontamn M12x35 (12) 3akpenute 6anky TCY (1) kK 60koBbIM KpoHwTenHam TCY (2,3).

+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHUTE BCe BONTOBbLIE COEAMHEHNS.

+ YcTaHOBMTE 3aMacHoOe KOoneco.

« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbI Wwap (9) u wrencenbHbin pasbem (LLP).

+ MogcoenmHuTe Xryt npoeopaos ot LPa k anekTponposogke aBTomobunsa coesnacHo puc 1.

- MNofcoennHNTe akKyMynATOPHYI0 6aTapeto U NpoBepbTe AeNCTBrE CUrHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oYeHUsA 3/1eKmponposooKu):

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 24,8 ke /24,5 ke

MakeT aneKTponpoBoAKMN Twm.
PyKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM .cvvvvcerrsiecnssssessesesssssees

S— 7710 (N

KonTakr 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
npoBoja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i [¢] W | KpacHbiin CuHuIn
TCY
JNesbliii 3agHuin MpaBbii OcBeueHne Cron-
HasHaueHve | noBopoT | npoTmeoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIl



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	C216-F
	C216-F-2

